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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Dezessete dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, 

(17/09/2018), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 

GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, 

PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 

ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 

09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente VALTER COLONELLO, declarou 

aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor dessa Casa Pastor Paulo 

Barreto, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou 

do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

correspondente ao dia 10.09.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em ato contínuo solicitou do secretario da Mesa que procedesse a 

leituras das Correspondências. Convite – Secretaria de Saúde – Captação e 

Doação de Órgãos. Convite – Secretaria de Assistência Social – Semana do Idoso.  

Ofício nº. 84/2018 – Cras – Centro de Referência de Assistência Social.  Edital de 

Convocação para Audiência Pública – Prefeitura do Município de Terra Boa – PR. 

Ofício nº. 1391 – GEPATRIA MARINGA. Logo após solicitou do Secretário da Mesa 

que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N.º 31/2018 - “Declara de Utilidade 

Pública a APMF Associação de Pais, Mestres e Funcionários do Colégio Estadual 

Helena Kolody – Ensino Médio e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N.º 

32/2018 - Aprova autorização de alienação a ser efetivada pelo Banco do Brasil S/A 

de Títulos da Dívida Agrária – TDA de propriedade do Município de Terra Boa, e 
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dá outras providências. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a palavra o 

Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, comentou a respeito DA AQUISIÇÃO DE 

MEDICAMENTOS feita pelo município. Disse ainda ser de bom tom a orientação 

do MP. Ficou surpreso ao saber que o Município, a União e o Estado são isentos 

dos impostos de ICMS, PIS, Confins, na aquisição de medicamentos. Essa isenção 

é uma porta de escape para que os municípios comprem sem nota.  Criticou o 

DER, tendo em vista os mesmos nada terem feito até o momento. Iniciou as 

chuvas e a Rodovia permanece com os buracos. No tocante ao desvio está uma 

vergonha, com muitos buracos. Fez um breve relato a respeito do Programa da 

Prodeterra, sugerindo alterações, melhorando assim para as Indústrias. Com a 

palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, teceu comentários a respeito da 

Rodovia de Malu, a falta de sinalização, quebra molas sem pintura. Requer seja 

feito um cronograma dos serviços e repassado aos Vereadores, para que os 

mesmos possam dar uma satisfação à comunidade. Com a palavra a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, teceu comentários a respeito da Rodovia que está 

sem condições de uso, bem como a indignação a respeito do Desvio que liga 

Terra Boa a Cianorte, do qual gastou um absurdo e nada foi feito. Disse ainda que 

a construção da ponte anda a passo de Tartaruga. Com a palavra o Vereador 

Ademir Galhardo Romero, disse ter feita denúncia ao MP e que aguarda um 

posicionamento. Pois é um absurdo o valor que o DER nos informou ter sido 

gasto no referido desvio. Informou ter sido procurado por várias Senhoras que 

solicitaram que denomine a ATI ao lado da Princesa Isabel de ATI ou Praça das 

Marias.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA – Discussão em Segundo turno sobre o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2018 - Dispõe sobre a Suplementação de Dotação 

Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras providências. Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
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Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre 

para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo 

Romero, o qual comunicou que nos dias nos 27 a 29.09, na cidade de Maringá 

haverá curso sobre a saúde pública e o papel do Vereador na saúde. Relatou que 

foi encaminhado ofício ao Superintendente da Polícia Militar solicitando mais 

policial para nossa cidade. No entanto a resposta foi de que no momento não é 

possível atender tal reivindicação.  Com a palavra o Vereador Valter Colonello, 

que teceu comentários a respeito do Projeto do Conjunto Bela Vista. Disse ainda 

de sua indignação quanta as atitudes do DER. Ninguém querendo fazer uso da 

mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 17 de Setembro de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 

 


